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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας χαιρετίζει τα 16 
χρόνια ίδρυσης του Π.Α.ΜΕ. 

16 χρόνια με πλούσια δράση και πείρα που αποκτήθηκαν από τους ταξικούς αγώνες 
που δώσαμε όλο αυτό το διάστημα. 

Η ίδρυση του ΠΑΜΕ επιβεβαίωσε την ανάγκη του συντονισμού της πάλης των 
εργαζομένων με επίκεντρο τα συμφέροντά τους, την προοπτική που θα τα ικανοποιεί, 
ενάντια στη λογική του συμβιβασμού, της μοιρολατρίας, της ταξικής συνεργασίας που 
προωθεί ο νέος και παλιός κυβερνητικός συνδικαλισμός. 

Στα 16 χρόνια πολύμορφων αναμετρήσεων συναντήθηκε με χιλιάδες αγωνιστές, 
έλληνες και μετανάστες, είχε συμβολή στην καθυστέρηση της υλοποίησης της 
αντεργατικής πολιτικής, των κατευθύνσεων της ΕΕ, για λογαριασμό του κεφαλαίου. 

Στους καθημερινούς αγώνες το ΠΑΜΕ όπλισε την εργατική τάξη θέτοντας το πλαίσιο 
πάλης του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος που αφορά κάθε εργαζόμενο όπου ζει και 
δουλεύει. Το πλαίσιο πάλης του ΠΑΜΕ αφύπνισε συνειδήσεις εργαζομένων, βάζοντας 
στην ημερήσια διάταξη τη σύγκρουση με το κεφάλαιο και τους εκφραστές του σε πολιτικό 
και συνδικαλιστικό επίπεδο. Τραβά μπροστά τη συνείδηση των εργατών, τους ανοίγει 
ορίζοντες να σπάσουν τη μοιρολατρία και τις αυταπάτες. 

Το ΠΑΜΕ εμπνέει και καθοδηγεί τους αγώνες των εργατών στις δύσκολες συνθήκες 
που δρούμε. 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων, ως ένα από τα ιδρυτικά μέλη του ΠΑΜΕ, βασικός 
πυλώνας στη δράση για την ενίσχυσή του όλα αυτά τα χρόνια, συνέβαλε στη 
διαμόρφωση του πλαισίου πάλης, στην ενίσχυση της προοπτικής που έχουν ανάγκη οι 
εργαζόμενοι. Οι επεξεργασίες για την αναθέρμανση της οικοδομικής δραστηριότητας 
βοηθάνε στην εξειδίκευση της προοπτικής στον κλάδο, δημιουργούν προϋποθέσεις 
συσπείρωσης στην ταξική γραμμή. 

Τιμώντας τα 16 χρόνια από την ίδρυση του ΠΑΜΕ καλούμε τους οικοδόμους, τους 
εργαζόμενους στις κατασκευές, να παραβρεθούν στη συγκέντρωση – συναυλία που είναι 
αφιερωμένη στο διεθνές εργατικό τραγούδι, εκφράζοντας την αλληλεγγύη μας για τους 
εργαζόμενους όλου του κόσμου που αγωνίζονται για το δίκιο τους. 

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΙΟ ΣΤΟ ΟΑΚΑ 

ΔΩΣΤΕ ΜΑΧΗΤΙΚΑ ΤΟ «ΠΑΡΩΝ» στις 26 ΑΠΡΙΛΗ στις 6:30 μ.μ. 

 

Για τη Διοίκηση 
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